



УКРАЇНА
ПЕРЕГІНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 26 лютого 2024 року
с-ще Перегінське

№ 25

Про розгляд заяв громадян
щодо надання статусу особи, яка
проживає, працює (навчається) на
території села Слобода Небилівська,
якому надано статус гірського

Відповідно до вимог статті 5 Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні» постанови Кабінету Міністрів України від 11.08.1995 року № 647 «Про перелік населених пунктів, яким надається статус гірських» із змінами, внесеними згідно з Постановами Кабінету Міністрів України, пункту 2 Положення про порядок видачі посвідчення громадянина, який проживає, працює (навчається) на території гірського населеного пункту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.1996 року № 345, розглянувши звернення громадян, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Надати статус особи, яка **проживає**, працює (навчається) на території гірського населеного пункту села Слобода Небилівська гр. р.н. (проживає та зареєстрована з 09.01.2020 року по даний час за адресою: село Слобода Небилівська вул. Калуського району Івано-Франківської області).
2. Надати статус особи, яка **проживає**, працює (навчається) на території гірського населеного пункту села Слобода Небилівська гр. р.н. (проживає та зареєстрована з 31.07.2023 року по даний час за адресою: село Слобода Небилівська вул. Калуського району Івано-Франківської області).
3. Слободо Небилівському старостинському округу оформити та видати посвідчення встановленого зразка особам, зазначеним в п.1-2 цього рішення.
4. Зобов'язати громадян вказаних в п.1-2 цього рішення в разі зміни постійного місця проживання звернутися до виконавчого комітету Перегінської селищної ради з відповідною заявою щодо припинення дії посвідчення громадянина, який проживає, працює (навчається) на території гірського населеного пункту.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами-секретаря виконавчого комітету С.Бендак.

Селищний голова



Ірина ЛЮКЛЯН